
 ATA DA SESSÃO ORDINARIA DO DIA 23 de agosto de 2018 com a presença 
dos senhores vereadores: Franquilim de Souza Machado, Gilberto A. Clazer de 
Almeida Junior, Joarez Godoy de Lima, José Jonival Leal, Lourival 
Latzuk,Marcela Oliveira, Robson A. Ramos Haido, Salete de Lima Matchula, e 
Silvionei de Jesus Alves.  O Presidente fez a abertura da sessão, e convidou os 
vereadores para fazer a oração inicial. Em seguida procedeu à ordem em que 
serão realizados os trabalhos, agradeceu o público presente. Procedido a 

leitura do Anteprojeto de Lei nº 015/2018 sumula: Altera o Plano de 
amortização do déficit atuarial do regime próprio de previdência social - RPPS, 
adequando a avaliação atuarial de 2018 e dá outras providencias, e dos 
pareceres favoráveis das comissões. Colocado em 2ª discussão, comentado, 
colocado em 2ª votação foi aprovado por todos os vereadores presentes. 
Procedido a Leitura da ata da sessão anterior, colocado em discussão e votação 
aprovada, conforme determina o artigo 113 do R.I. Leitura do anteprojeto de lei 
n° 009/2018 de autoria da vereadora Salete Ap° de Lima Matchula, e dos 
pareceres favoráveis  das comissões de justiça e redação, finanças e orçamento. 
Colocado em 1ª discussão, comentado, em 1ª votação foi aprovado por todos os 
vereadores presentes. Apresentação do anteprojeto de lei n° 018/2018- 
Executivo municipal- súmula: Institui no Município de Palmital, o serviço de 
acolhimento em família acolhedora, que visa propiciar o acolhimento de 
crianças e adolescentes e dá outras providencias.Sendo encaminhado as 
comissões para exarar pareceres.Procedido a leitura do Oficio n° 191/2018 - 
Executivo municipal, em resposta a requerimentos dos senhores vereadores. 
Com protocolo nº 217 um requerimento dos vereadores Gilberto e Robson 
.Colocado em discussão, comentado, colocado em votação foi aprovado por 
todos os vereadores presentes.   De acordo com art. 174 do R.I., O vereador 
Silvionei de J. Alves  solicita ao Executivo rever o pedido do feitio de poço 
artesiano na vila Rural, e da construção do abrigo no ponto de ônibus e feitio 
de calçamento com pedras irregulares nas vila Aeroporto e Rural. - rever o 
pedido para ser feito calçamento nas serras em todas as localidades do 
município, principalmente onde é feito o transporte escolar.  O vereador 
Gilberto A. Clazer de Almeida Junior solicita ser perfurado um poço artesiano 
no assentamento São José - Rio Palmeira devido a grande dificuldade de falta 
d"água para o gado dos moradores na localidade acima citada, indica se não 
houver possibilidade do atendimento poderá ser feito extensão nos 
encanamento de água do poço artesiano do Arroio Grande de baixo, que tem 
uma grande vazão daria para fornecer água para outras localidades vizinhas, 
se não houver possibilidade do Executivo fazer essa obra, a câmara se dispõe a 
repassar os recursos destinados.- requer relatórios das viagens de pacientes 
que vão a Cascavel, informando quais as maneiras que estão sendo 
transportados, devido reclamações que estão indo sentados na maca.- solicita 
relatório da secretaria municipal de saúde acerca do of. 132/2018 enviado a 
esta câmara, estando em anexo declaração da retifica Scartezini  e da A&L 
Peças e Serviços Ltda ambas da cidade de Guarapuava, bem como quantos 
dias as ambulâncias de placas AYV - 7150 e AUM 0949 permaneceram em 
concertos. - de acordo com os ofícios 152/2018 datado em 15.08.18 enviado 
pela Secretaria Municipal de Saúde requer informações de quantos dias? e 
quais dias é realizado os transportes dos pacientes de hemodiálise se foram 
feito por ambulância? - requer ainda relatório a respeito do dia 06.08.18 onde 
foi flagrado o transporte sendo realizado por ambulância? quantos veículos 
estavam disponíveis na secretaria M. de Saúde nesse dia?  Passando para o 



momento da Palavra Livre fizeram o uso os vereadores,   Robson A. Ramos 
Haido, Gilberto  A. Clazer de Almeida Junior,. Terminado os trabalhos o Sr. 
Presidente encerrou a sessão. 
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